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ELŐTERJESZTÉS 
Az általános iskolai lovas oktatással összefüggő kérdésekről 

 
 

I. 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 138/2014. (IX.18.) határozatában 

döntött arról, hogy a 2014/2015-ös tanévben a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános 

Iskola és a Biatorbágyi Általános Iskola negyedik évfolyamán összesen négy csoport részére 

biztosítja a pátyi Bellandor Kft. által működtetett lovardában az oktatás és az utazás 

költségeit. A döntés végrehajtása érdekében szolgáltatási szerződést kötött a Bellandor Kft-

vel. Ez részletesen szabályozza a 2014. szeptember 19. és 2015. június 15. közötti 

időszakban ellátandó órákat és az értük járó megbízási díj mértékét. 

A Bellandor Lovarda tulajdonosa, Andor Ákos úr 2014. december 16-án elektronikus 

levélben kereste meg Biatorbágy Város polgármesterét azzal a kéréssel, hogy a 

szerződésben megállapított vállalási díjon felül tanulónként 2500 Ft/hó többletfinanszírozásra 

volna szüksége a szerződésben vállalt kötelezettsége teljesítéséhez a tanév második 

félévében. Kérésének indoka a mellékelt levélben olvasható. 

Tekintettel arra, hogy a biatorbágyi iskolások lovas oktatása kötelező tanórai keretben zajlik, 

azért semmilyen mértékű térítési díj a szülőktől nem kérhető.  

Respektálva a Bellandor Kft. segítőkészségét és elkötelezettségét a Kincsem Lovas 

Program részét képező iskolai lovas oktatás iránt, elismerve azt a tényt, hogy rajta kívül álló 

ok miatt nem képes a szerződésben korábban vállalt feltételekkel tovább biztosítani a lovas 

oktatást, továbbá figyelemmel a szülők, a tanulók és a pedagógusok egybehangzó pozitív 

véleményére, kérem a tisztelt képviselő-testület szíves hozzájárulását a hiányzó összeg 

biztosítását. Ennek mértéke a programban részt vevő 107 fő biatorbágyi tanulóra a 2015. 

január 19. és 2015. június 15. közötti  öt hónapnyi időszakra 1 337 500 Ft. 

A jelenleg elérhető információk szerint ismét tárgyalások folynak az iskolai lovas oktatás 

állami finanszírozásának kérdésében. Döntés még nincs. 

 

 
 

II.  



 

Biatorbágy Város Önkormányzata bízva abban, hogy rövid időn belül rendeződik a Kincsem 

Lovas Programban szereplő iskolai lovas oktatás országos szintű bevezetésének és 

finanszírozásának kérdése, az igen kedvező tapasztalatok, illetve a továbbra is fennálló 

tornatermi kapacitás hiány miatt, javaslom a tisztelt képviselő-testületnek, hogy döntsön az 

általános iskolai lovas oktatási program folytatásáról és az ehhez szükséges forrásnak a 

város 2015. évi költségvetésében történő biztosításáról. 

 

Biatorbágy, 2015. január 12. 

 

 Tarjáni István s.k. 

 polgármester 

 

 
 

  



 

Határozati javaslat 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

/2015. (..) határozata 
 

Az általános iskolai lovas oktatással összefüggő kérdésekről 
 
 
 

I. A képviselő-testület megtárgyalta az általános iskolai lovas oktatás 

finanszírozásával kapcsolatos kérdéseket és úgy döntött, hogy a Bellandor Kft-vel 

megkötött szolgáltatási szerződést módosítja. Ennek keretében vállalja a 2015. 

január 19. és 2015. június 15. közötti időszakra a szolgáltatási díj megemelését 

tanulónként és havonként 2 500 forinttal. Az ehhez szükséges 1 337 500 Ft 

fedezetet öt egyenlő részben a …. keretből biztosítja. Felhatalmazza a 

polgármestert a szerződés módosítására.  

 

 

II. Biatorbágy Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2015/2016-os tanévben 

folytatni kívánja az általános iskola 4. évfolyamán a lovas oktatást, melynek 

fedezetét, beleértve az utazási költségeket is, 2015. évi költségvetésében 

biztosítja. 
 

Felelős: polgármester 
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